

宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校

(校报)

2022年10月8日 星期六 第49期 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 主办

内部刊物 免费赠阅

宣城市人大调研机电学校《职业教育法》实施情况

7月27日,宣城市人大常委会党组书记、副主任张光勇率部分市人大代表,前往宣城市机电学校(广德高级技工学校)调研《职业教育法》学习宣传落实情况。广德市人大常委会副主任曹红、副市长江晓华等陪同。

张光勇等首先到广德经济开发区固德威电源科技有限公司,听取企业负责人对产品生产销售情况的介绍,了解校企合作育人、学生就业及职业发展等情况。

在宣城市机电学校,张光勇等在学校负责人陪同下,来到汽车维修、数控加工、电工电子等实习实训基地,查看实习实训设备设施,详细询问了解各种设备功能,听取学校实习实训教学、校企合作育人、毕业生就业等情况。

在随后召开的座谈会上,江晓华就广德市《职业教育法》学习宣传贯彻、职业教育办学、政府支持职业教育发展政策措施及职业教育办学存在的问题与困难等进行了汇报;宣城市机电学校、广德市商贸工程学校主要负责人就学校



办学基本情况、人才培养、校企合作产教融合等情况进行汇报;广德固德威电源科技有限公司、广德永茂泰两所企业负责人就校企合作技能人才培养、学生职业发展规划指导及工匠精神的打造等情况做汇报;皖嫂家政、睿天职业培训学校两所民办职业技能培训机构负责人就举办各项职业技能培训等工作进行介绍;两名企业界人大代表就企业用人需求、校企合作、员工培训

等情况提出建议,并主动表示为学生提供校外实训场地和设备。会议还听取了广德市人社局、教体局负责人就《职业教育法》的学习宣传及贯彻落实情况的汇报。

在听取汇报和询问了解相关情况后,张光勇充分肯定了广德市在学习宣传及贯彻落实《职业教育法》上所做的工作,认为广德职业教育氛围好,办学层次和结构合理;党委政府高度重视职业教育办学,在政策和资金上支持力度大;职业学校能抓住机遇,扎实工作,对接地方支柱产业、加强校企合作产教融合培养德能并修技术技能人才,为地方经济社会发展培养输送人才做出贡献。张光勇希望以新修订的《职业教育法》颁布实施为契机,因地制宜,改革创新,挖掘潜力,坚持面向市场、服务企业、促进就业,做好调整和加强专业建设工作,加快教育教学改革,因材施教,努力培养更好更多技术技能人才,以满足企业不断增长的用人需求,为地方经济社会发展做出新贡献。(宁向辉)

以赛促学以技会友 机电学校承办宣城市中职学校技能大赛



秋风送爽,丹桂飘香。9月24日,由宣城市教育体育局、宣城市经济和信息化局、宣城市财政局、宣城市人力资源和社会保障局主办,宣城市机电学校(广德高级技工学校)、广德市横山制造职业教育联盟承办的宣城市第十四届中等职业学校技能大赛在宣城市机电学校举行。来自全市240名参赛选手齐聚广德,参加七大类16个项目的角逐。

数控车旁,沉着冷静,操作规范;T型台上,步态流畅,仪态万方;电焊车间,火花四溅,快速准确;计算机边,鼠标点移,键盘跳跃;农林赛场,鲜花插艺,嫁接蔬菜,灵活舒展,美丽芬芳……参赛队员们各展其长、沉着冷静、操作规范,比赛中发扬顽强拼搏的精神,展示了良好的竞技状态和技术水平,凸显了较高的综合职业素养。各评委、裁判员认真履行职责,严格执行赛项规程,公平公正执裁评判;工作人员以及志愿者们积极帮助参赛学校做好各项服务保障工作,确保大赛安全有序进行。

24日上午,宣城市教体局党委委员章爱玲、广德市副市长江晓华等到赛场观摩,对选手精湛娴熟的技艺给予赞扬鼓励,对学校全方位保障和服务工作给予充分肯定。

据悉,本次宣城市中职学校技能大赛分别在宣城市机电学校和宣城市工业学校两个赛点同时举行,共设八大类29个项目,共有374名选手参赛。作为大赛承办单位,宣城市机电学校成立了专门的大赛筹备工作组,下设竞赛组、后勤组、宣传组、安全保卫组、疫情防控组和纪检组等具体工作小组,把赛事的每一个环节进行细化,责任到人。编制了《竞赛指南》,多次召开相关会议,对竞赛组织工作的各个环节进行了具体部署,研究解决筹备过程中遇到的各种事宜。

此次比赛的成功举办,彰显了“赛教融合”“赛训融合”的大赛格局,增强了职业教育的吸引力,同时也充分展示了学校综合办学实力和良好的师生精神风貌,促进了校际交流,积累了赛事承办经验,为进一步提升学校的的社会影响打下了坚实基础。(黄成园)

着力教育教学能力培养

机电学校在省中职学校 教育教学技能竞赛选拔赛中创佳绩

近日,宣城市教体局、宣城市总工会公布了2022年安徽省中等职业学校教育教学技能竞赛宣城市选拔赛获奖名单,宣城市机电学校在公共基础课教学能力竞赛中获得6个奖项(共11个),其中语文学科作品《实用性阅读与交流》(团队教师:仇敏、汪礼俊、谌洁、袁青)、职业道德与法治学科作品《培养职业精神,践行职业道德》(团队教师:王道群、纪平平、张颖、闵敏)包揽2个一等奖;专业课组获6个奖项(共15个);班主任业务能力赛项获奖7个(共15个),程明老师获一等奖,李文静、马静、陈涛、叶勇老师获二等奖,杨旭冬、汪俊雯老师获三等奖。学校同时获优秀组织奖。(宁向辉)

机电学校召开庆祝 第38个教师节暨表彰大会



书并合影留念。

杨先林、王道群和汤深飞作为教师代表发言。他们回顾了自已的教育教学心得体会和收获,并表示在新的学年里,牢记育人初心使命,当好学生的引路人,加强学习提升,不断增强育人本领,努力为广德经济社会发展培养德能并修的技术技能人才。

最后,在学校党委委员汪礼俊的带领下,全体教职工针对拒绝有偿补课和违规收受礼品礼金进行了宣誓。会后,全体教职工签订了师德承诺书。(查宸珈)

助力技能提升

宣城市机电学校承办宣城市汽修工技师研修班



7月26日至29日,2022年宣城市汽车维修工技师研修班在宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)举行。来自全省各市县企事业单位的50名汽修高级工和技师参加研修。

7月26日,在简短的开班仪式上,副校长陈传胜向学员介绍了学校办学基本情况,表示将充分利用学校培训资源,积极为社会各行业人员继续教育、技能鉴定、技能提升做好服务,为增强就业和促进地方经济社会发展做出应有贡献。市人社局职业技能建设科科长范馨希望广大学员珍惜培训机会,遵守学习纪律,完成学习任务,提升技能水平。培训中心主任钟勇就研修活动安排、注意事项进行了说明。

7月26日至28日,学员们先后听取了安徽省金牌职工、省技术能手、省青年岗位能手、汽车维修工高级技师宣城市职业技术学院王仕雄老师,全国五一劳动奖章获得者、马鞍山市“首席技师”、汽车专业带头人皖江职业教育中心高级讲师孙五一老师的汽修相关知识理论讲座;到广德市邱村镇国家级机动车检测中心参观,现场了解汽车研发检测等情况;组织了实操训练、专业理论考试、论文评审及答辩、培训结业考试等工作。7月29日,全体学员到该校进行了汽修工技师、高级技师技能鉴定的应知考试和应会考核。

通过此次培训研修和技能鉴定,为全省汽修工专技人才熟练掌握本工种操作技能和增强本领,扩大交流提供了平台,同时也为全省汽修工行业持续健康发展增添动力,注入活力,凝聚合力。(宁向辉)

“徽菜师傅·广德蛋炒饭”技能培训开班

7月21日上午,由广德市人社局主办,广德高级技工学校承办的广德市首批“徽菜师傅·广德蛋炒饭”技能培训开班,共35人参加培训。出席开班仪式的有市人社局副局长梅世宏、人社局人才服务中心主任张光智,广德高级技工学校副校长陈传胜、徐为众,广德高级技工学校培训中心主任钟勇。培训中心副主任马燕主持仪式。

梅世宏指出,本次培训是落实“皖美好味道 百县名小吃”的重要举措,是打造广德特色小吃名片的初次探索,旨在将“广德蛋炒饭”打造成为代表广德美食文化特色“名片”。他要求学员利用好这次集中学习的机会和平台,互相交流学习、共同提高厨艺,为今后日常家居料理和创业打下良好的基础。

钟勇介绍了课程内容,有蛋炒饭烹饪的教学、餐饮店面经营技巧以及市场前景分析;还特别邀请了桃州镇横山社区医院阳盼医生和安徽大旗律师事务所的马明华律师分别就疫情防控和非法集资防范给学员们做宣讲,希望大家学有所成、学以致用。

此次培训是市人社局遴选本地名特小吃品种——广德蛋炒饭,面向脱贫劳动力等重点就业群体开展的就业技能培训,也是全面落实党中央、国务院促进就业和省、市十大暖民心行动,深入实施“新徽菜·名徽厨”重要举措之一,旨在支持更多徽菜师傅创业和带动徽菜等餐饮企业就业,有效促进我市餐饮从业人员提升技能、提高收入,从而提升百姓的获得感、幸福感。(马燕)

